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· خصائص الدرس:
· الصف :  السابع 
· المستوى :(عادي) 
· الموضوع بحسب المنهاج الدراسي : حل معادلات بمجهول واحد من الدرجة الاولى.
· مهارات التعلم : ( من بين  مهارات القرن الـ - 21): حل مسائل تتطلب مهارات تفكير عالية (تحليل، استنتاج، تفكير).
· الاداة المحوسبة: 
· نوع الاداة المحوسبة :  ابلت , فيديو , מצגת
· مصدر الاداة  : برنامج مثبت في الحاسوب : ابلت , فيديو .
· وصف الاداة : الابلت عبارة عن ميزان والذي يساعد الطالب في معرفة إذا كانت المعادلات متكافئة أم لا.
الميزان عبارة عن كفتين نضع على الكفة اليمنى المعادلة الأولى وعلى الكفة اليسرى المعادلة الثانية.

المتغيرات الموجبة لها مكعبات والاعداد الموجبة لها مكعبات أخرى مختلفة والمتغيرات السالبة لها شكل اخر وهو بالون احمر والاعداد السالبة لها شكل بالون اخر.

خلال البرنامج يمكننا حل معادلات معطاة مع اعداد ومتغيرات موجبة او سالبة و يمكننا أن ننشئ نحن المعادلات التي نختارها.
· صفوا الفعالية التعليمة التي تخططونها باستعمال الاداة المحوسبة :
_تفعيل مجموعة من التلاميذ– تفعيل  الطلاب في الصف بحل التمارين عن طريق الابلت واخراج الطلاب للمشاركة في استخدام الابلت .  يقوم الطلاب من خلال الابلت حل المعادلة عن طريق ايجاد المتغير  وتذويت طريقة الحل , وتفعيل بعض الطلاب في حل التمارين الموجودة في الفيديو والمناقشة وفي عارضة الاجمال.
 _البحث والاكتشاف من خلال الابلت الذي يهدف إلى التوصل إلى حل معادلة بمجهول من     الدرجة الأولى عن طريق تنفيذ عمليات حسابية حسب ما تتطلب  المسالة على طرفي المعادلة. 
_طريقة الحوار والنقاش بين التلاميذ في الافتتاحية (عارضة) ,فيديو, حل مسائل بواسطة الابلت ,ورقة العمل .
· غلاف منهجي وتعليمي للدرس:
· أسس رياضية مركزية في الدرس :
· ايجاد حل معادلة بمجهول .
·  جمع وطرح اعداد و متغيرات  .
· ضرب  وقسمة اعداد.
· معادلات متكافئة .
· أهداف الدرس:
اهداف معرفية:

· أن يعرف الطالب أن معادلة من نوع عدد = x هي أبسط معادلة وهي الحل المطلوب. 
· ان يعرف الطالب انه إذا ضربنا أو قسمنا طرفي المعادلة بنفس العدد ، نحصل على معادلة مكافئة لها. 
·  ان يعرف الطالب انه إذا اضفنا او طرحنا نفس العدد لطرفي المعادلة ، نحصل على معادلة مكافئة لها.
· ان يعرف الطالب حل معادلات بمجهول واحد من الدرجة الاولى(تحتوي على اعداد ومتغيرات سالبة ايضا) .
اهداف نفسحركية:      
1. ان يحل الطالب المعادلات بشكل صحيح.
2. ان يحل الطالب مسائل كلامية بشكل صحيح. 
3. ان يحل الطالب ورقة عمل بشكل صحيح .
أهداف اجتماعية:
1 .أن يتعاون الطالب مع زملائه في الحصة .
2. أن يصغي الطالب إلى المعلمة وزملائه في الصف .
· معرفة وخلفية مسبقة ضرورية للدرس :
· معرفة قوانين الضرب .
· معرفة إجراء عمليات حسابية .
· معرفة الاختزال والتبسيط.
· مفاهيم ومصطلحات رياضية مسبقة  :
1.مجهول .
2.معادلة.
3.تبسيط.
· يندرج الدرس في التسلسل التعليمي التالي:

 الفصل السادس عشر  يأتي بعد مقدمة في المعادلات والمسائل الكلامية وبعد القوى في الاعداد الموجهة.
· تخطيط الدرس :   

· الاطار الزمني المخطط للدرس : 45 دقيقة .
· وسائل مطلوبة لسير الدرس:  عارضة , حاسوب , ابلت , فيديو , ورقة عمل , اقلام , ممحاة .
· المهارات التعليمية المطلوبة أثناء استعمال التطبيق المحوسب:  مهارة استعمال  الحاسوب والابلت والعارضة وتشغيل الفيديو.
· سير الدرس: 
افتتاحية : 3-5

اذكر الطلاب انهم قد تعلموا هذا الموضوع مع زميلتي واخبرهم باننا سنقوم اليوم بالتوسع بالموضوع وبحل اسئلة عن الموضوع .
ومن ثم افتح لهم العرض عن طريق برنامج البوربوينت وهو عبارة عن مجموعة اسئلة(معادلات) مع اختيارات تشمل كل الموضوع . 
سير الدرس: 30-35 
اقوم باختيار بعض الطلاب ليجيبوا على الاسئلة واقوم بحلها معهم وتوضيح طريقة الحل وبعد حلها مع الطلاب على اللوح  اعرض لهم فيديو يحتوي على معادلات مختلفة مع طريقة الحل واثناء عرضه سأطرح عليهم بعض الاسئلة واقوم بمناقشتها معهم وتلخيص النقاط المهمة ومن ثم اخبرهم ان الان سنقوم بحل معادلات عن طريق ابلت الميزان الذي يختلف عن ما ابلت الميزان الذي استخدمته الزميلة سلام فانه يحتوي ايضا على معادلات تحتوي على متغير اشارته سالبة وعلى اعداد سالبة بعكس الاخر ,فبي البداية اقوم بحل بعضها مع الطلاب ومن ثم اشرك بعض الطلاب بحلها على الابلت وعلى اللوح ليعلموا ان طريقة حل المعادلة عن طريق الابلت هي نفسها الطريقة بواسطة القوانين اي لمعرفة لماذا يقومون بهذه القوانين .
ثم اقوم بتوزيع ورقة العمل على الطلاب والتي تحتوي على معادلات  ليقوموا بحلها بمفردهم وبعد ان يجدوا الاجوبة يجب عليهم ان يوصلوا بين الاجوبة الصحيحة في المتاهة في الصفحة الثانية حتى يصل الى القلعة ,وفي هذه الاثناء امر بين الطلاب ومن تكون لديه مشكلة اشرح له وبعدها أقوم بحل الاسئلة التي يستصعب بها الطلاب .
اجمال:5 د

بعد ان انتهينا من حل اسئلة عن موضوع " معادلات بمجهول واحد من الدرجة الاولى" أقوم بطرح سؤال "ماذا فعلنا اليوم بالحصة" وثم الخص لهم بكلماتي وهي :
لكي نحافظ على التوازن بين طرفي المعادلة يتوجب علينا تنفيذ نفس العملية الحسابية على طرفي المعادلة، والهدف من تنفيذ العمليات الحسابية على طرفي المعادلة هو الوصول لمعادلة متكافئة أبسط ما يمكن  وهي الحل المطلوب للمعادلة
ذات شكل: عدد x = .
التقييم: ورقة العمل واقوم بإعطائهم  اسئلة من 18 الى 21ص 369  ومن 82 الى 85 ص 364 من الكتاب المدرسي كوظيفة بيتية. 
المصادر:  
· كتاب משבצת للصف السابع
· الابلت:
   http://nlvm.usu.edu/
· الفيديو: http://www.youtube.com/watch?v=JFuh_UIOvdg
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